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日 曜 議 会 を 開 催

　
町
議
会
で
は
、
議
会
改
革
の
一
環
と
し
て
、
平
成
27
年
、
28
年
に
夜
間

議
会
を
開
催
し
、
住
民
の
傍
聴
機
会
の
拡
大
に
努
め
て
き
ま
し
た
。

　
今
回
は
、
平
日
傍
聴
に
来
ら
れ
な
い
方
の
た
め
に
、
初
め
て
日
曜
議
会

を
開
催
し
、
４
人
の
議
員
が
一
般
質
問
を
行
い
ま
し
た
。
傍
聴
者
の
う
ち

初
め
て
傍
聴
さ
れ
た
方
が
約
３
割
と
効
果
が
み
ら
れ
ま
し
た
。
今
後
の
日

曜
議
会
の
開
催
に
つ
い
て
は
、
時
期
等
を
含
め
検
討
し
て
い
く
こ
と
と
し

て
い
ま
す
。

初めての日曜議会　31人が傍聴

　日曜議会では傍聴者にアンケートを実施しました。その内容を抜粋してお知らせし
ます。
　アンケートでいただきましたご意見・感想については、住民の声として今後の議会
運営及び議会改革の推進にあたり参考とさせていただきます。
　アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。

🔰議会がどのように進められているかがわかり良
かったです。議員が町政に対してどう考え、何を
しているのか知る良い機会であり、町としても考
えを知らせる良い場だと感じました。

🔰初めての傍聴経験でした。いろいろな形態を駆
使して、より一層町民に開かれた議会を目指して
ほしい。

日曜なら傍聴しやすいし、他の人を誘いやすい。
仕事に活かせるヒントをもらった気がする。

傍聴できる機会が増えたことは、良いと思う。私
的には、夜の方が来やすい。

🔰これまで傍聴したかったが、平日開催だったの
で、今後も日曜議会をお願いします。

前に来た時より多く傍聴に来ていると思いま
す。観光問題や健康問題など町の人たちが良く
なるように期待したいと思います。

議員の質問のレベルが低いものが多い。自分で
もっと情報を集めて行政に対して質問してほし
い。質問ではなく、自己アピールの場になってい
る。少し、がっかりしている。

質問などを少し短くし、一人でも多くの議員の
方々の声を聞きたいと思う。

質問をするとき、もっと短くした方が聞きやす
い。

答弁者の声が低く言葉をはっきりして答えてもら
いたい。

議員はもっと正しい知識をもって質問すべきだと
感じた。

女性議員も少ないが、町職員の課長に女性が少な
すぎる。したがって、女性の考えが町政に届きに
くいのでは？

🔰は初めて傍聴された方の感想・意見です。
🎤　傍　聴　者　の　声

平日開催より多くの町民が訪れた日曜議会（一般質問）
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日曜議会　傍聴アンケート結果　　
▼アンケートは、傍聴者31人中25人の方から回答いただきました▼　　

　議会日程、一般質問の議員氏名、質問
事項については町防災無線、ホームペー
ジでお知らせします。詳しくは、議会事
務局へお問い合わせください。
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程
は
予
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め
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場
合
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あ
り
ま
す
。

議会の傍聴にお越しください
◇平成30年議会　開催状況◇

項目
区分 開催時期 本会議等

日数
一般質問
した議員数

傍聴者数（全日数）
一般 職員

定例会

第１回
（３月議会） ４日 １人 14人 11人

第２回
（６月議会） ３日 ４人 25人 12人

第３回
（９月議会） ４日 ３人 10人 10人

第４回
（12月議会） ３日 ４人 25人 ６人

臨時会

第１回
（２月16日） １日 ― ６人 ０人

第２回
（10月16日） １日 ― ０人 ０人

〇性　　別　　男性　９人　　　女性　16人

〇年　　代　　～20歳　２人　　30～40歳　５人　　50～60歳　12人　　70歳～　６人

〇地　　区　　鰺ヶ沢地区　２人　　舞戸地区　13人　　赤石地区　３人　　中村地区　３人

　　　　　　　鳴沢地区　　４人　　町外　０人

〇傍聴回数　　初めて　９人　　年に１回　２人　　年に２回　２人　　年に３回　３人　　毎回　３人

　　　　　　　10数年ぶり　１人　　２回目　４人　　無回答　１人

〇傍聴理由　　日曜開催　17人　　毎回傍聴　４人　　知人に誘われた　１人　　友人に誘われた　２人

　　　　　　　その他　１人

〇日曜議会の開催を何で知りましたか

　　　　　　　チラシ　11人　　ポスター　０人　　防災無線　７人　　町ホームページ　６人

　　　　　　　町議会ホームページ　３人　　その他　５人（知人・娘・友人・職員より）

〇今後、日曜議会が開催される場合は傍聴されますか

　　　　　　　傍聴したい　12人　　質問議員により傍聴する　１人　　質問内容により傍聴する　７人

　　　　　　　傍聴しない　０人　　 わからない　５人


